

செ.வெ.எண். :82/மே/2021

நாள்:29.05.2021

திருச்சிராப்பள்ளி மாவட்டம், ஊரக வளர்ச்சித்துறை கண்காணிப்பு அலுவலர் கூடுதல் இயக்குனர்
கொரோனா தடுப்பு பணிகள் ஆய்வு

ஊரக வளர்ச்சித்துறை கண்காணிப்பு அலுவலர் கூடுதல்இயக்குனர் திரு.எ.எ.குமார் அவர்கள் திருச்சிராப்பள்ளி மாவட்டம், மண்ணச்சநல்லூர் ஊராட்சி ஒன்றியம், இருங்குர் ஊராட்சி மற்றும் பிச்சாண்டார் கோயில் ஊராட்சிகளில் கொரோனா தடுப்பு பணிகளை ஆய்வு செய்தார்.

ஊரக வளர்ச்சித்துறை மூலமாக ஊராட்சி ஒன்றியத்திற்குட்பட்ட ஊரக பகுதிகளில் வட்டார வளர்ச்சி அலுவலர்கள், மண்டல துணை வட்டார வளர்ச்சி அலுவலர்கள், பொறியாளர்கள், ஊராட்சி தலைவர்கள், ஊராட்சி செயலாளர்கள், தூய்மை காவலர்கள், சுகாதார பணியாளர்கள், சுய உதவி குழுக்கள் ஒருங்கிணைந்து கொரோனா தடுப்பு பணிகள் செய்து வருகின்றனர்.

இருங்குர் மற்றும் பிச்சாண்டவர் கோயில் ஊராட்சியில் காலை தூய்மை பணியாளர்கள் மற்றும் சுகாதார பணியாளருக்கு பாதுகாப்பு உபகரணங்களை வழங்கினார். கபசுரக்குடிநீர் ஊர் மக்களுக்கு வழங்கினார். இவ்வூராட்சிகளில் கிருமிநாசினி தெளிக்கும் பணிகளையும் ஆய்வு மேற்கொண்டார். மேலும், ஆட்டோ மூலம் கொரோனா விழிப்புணர்வு பிரச்சாரங்கள் மேற்கொண்டதை பார்வையிட்டார். வாகனம் மூலம் காய்கறிகள் மற்றும் பழங்கள் ஊராட்சியில் விற்பனை செய்வதை ஆய்வு செய்தார். இருங்குர் தூய யோவான் மேல்நிலைப் பள்ளியிலும் மற்றும் பிச்சாண்டவர் கோயில் ஊராட்சி மற்ற அலுவலகத்திலும் 18 வயது முதல் 44 வயது வரை உள்ளவர்களுக்கு கோவிசீட்டு தடுப்பூசி செலுத்தும் முகாமினை ஆய்வு செய்து வட்டார மருத்துவ அலுவலருடன் ஆலோசனை செய்து அறிவுரை வழங்கப்பட்டது. ஒவ்வொரு ஊராட்சியிலும் 5 நபர்கள் கொண்ட, மூன்று முதல் ஐந்து குழுக்கள் உருவாக்கப்பட்டு வீடு வீடாக சென்று வீட்டில் உள்ளவர்களுக்கு உடலின் வெப்பநிலை, ஆக்சிஜன் அளவு, இதய துடிப்பு விகிதம் ஆகியவை ஆய்வு செய்து பதிவேடுகளில் பதிவு செய்வதை ஆய்வு மேற்கொண்டார்.

ஆய்வின்போது திரு.ச.சங்கர், திட்ட இயக்குனர், மாவட்ட ஊரக வளர்ச்சி முகமை, திரு.செல்வராஜ், செயற்பொறியாளர்., திருமதி. கங்கதாரணி, உதவி இயக்குனர்(ஊராட்சி), வட்டார வளர்ச்சி அலுவலர்கள் திரு.பெரியசாமி, திரு.மாதவன், உதவிப் பொறியாளர்கள் திரு. நித்தியானந்தம், திரு.விமல்ராஜன், திருமதி.விமலா, பிச்சாண்டார் கோவில் ஊராட்சித் தலைவர் திருமதி.வு.சோபனா மற்றும் இருங்குர் ஊராட்சித் தலைவர் திரு.S. வின்சென்ட் ஆகியோர் உடனிருந்தனர்.

வெளியீடு:

செய்தி மக்கள் தொடர்பு அலுவலர்,
செய்தி மக்கள் தொடர்பு அலுவலகம்,
திருச்சிராப்பள்ளி.